

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator 25cm

Šifra proizvoda: DEBRA00544**Cena:** 2290 RSD*u cenu je uračunat PDV

U svetu senzualnosti, gde je istraživanje vlastitih želja postalo deo svakodnevnog života, naš **Vibrator 25cm** predstavlja ultimativni izbor za sve koji teže vrhunskom zadovoljstvu. Ovaj proizvod nije samo alat, već savršeno usavršena igračka stvorena da vas odvede na putovanje ekstaze koje nećete zaboraviti. Zamislite savršeno dizajniranu formu koja harmonizuje sa vašim telom, donoseći vam neponovljiva iskustva.

Svaki aspekt našeg vibratora je pažljivo osmišljen. Njegov **super realistični reljef** stvara osećaj koji je gotovo poput prirodnog dodira, pružajući vam **maksimalno zadovoljstvo** pri svakom korišćenju. Bez obzira na to da li ste iskusni u ovim užicima ili tek započinjete svoje istraživačko putovanje, naš vibrator je tu da vas podstakne i oraspoloži. Kontrola brzine vibracija je jednostavna; samo jedan pokret na bazi omogućava vam da prilagodite intenzitet prema željama, čineći svaki trenutak adaptabilnim i jedinstvenim.

Dodatno, njegova delimična vodootpornost pruža vam slobodu da istražujete nove avanture i uživajte u opuštajućim trenucima u kadi ili pod tušem. Uživajte u potpunoj slobodi, jer svaki trenutak sa našim vibratom može postati putovanje u otkrivanje novih dimenzija zadovoljstva. Kada držite naš **Vibrator 25cm**, znate da u svojim rukama imate vrhunsku tehnologiju koja je stvorena s ljubavlju i pažnjom.

Kupovinom našeg proizvoda, ne dobijate samo vibraciju, već ulaznicu u svet izvanrednih užitaka. Naš brend Debra, poznat po kvalitetu i inovacijama, garantuje da će svaki susret sa ovim proizvodom nadmašiti vaša očekivanja. Njegova imponantna **dužina od 25,5cm** i **prečnik od 5,7cm** obezbeđuju nezaboravno iskustvo, dok vam omogućavaju da istražujete granice sopstvene zadovoljstva.

U našoj online prodavnici, pronaći ćete široku paletu sličnih proizvoda koji su osmišljeni kako bi

zadovoljili svaku vašu potrebu i želju. Sve što vam treba za uživanje u svetu igračaka za odrasle nalazi se na samo nekoliko klikova od vas. Osim toga, naš sistem diskretne dostave osigurava da vaša privatnost bude na prvom mestu. Vaša narudžba će stići direktno na vašu adresu, bez ikakvog kompromisa po pitanju diskretnosti.

Zato ne gubite vreme razmišljajući; uronite u svet vrhunskog zadovoljstva i istražite sve što naš **Vibrator 25cm** može da ponudi. Iskusite trenutke koji će vas ostaviti bez daha i podići vaša očekivanja na viši nivo. Prepustite se čarima osećaja koji će vas osloboditi i doneti vam neponovljive užitke. Ova igračka nije samo dodatak, ona je vaša vrata ka novim dimenzijama senzualnosti i zadovoljstva. Posetite nas i otkrijte svoje najdublje želje uz naš vrhunski vibrator.

Deklaracija

Model:	Vibrator 25cm DEBRA00544
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959532301434
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,42 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA00544-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA00544-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR